

В районы освоения целинных земель

Работники искусств Москвы горячо откликнулись на решение сентябрьского Пленума ЦК КПСС. Крупнейшие театры столицы подготовили программы для работников сельского хозяйства районов освоения целинных и залежных земель. Концертные программы составлены из одноактных пьес, миниатюр, художественного чтения, вокальных и балетных номеров.

17 мая группа артистов МХАТ имени М. Горького выехала в Алтайский край. Мхатовцы дадут здесь более 30 спектаклей и столько же концертов. Они познакомят хлеборобов Алтая с одной из лучших своих постановок — «Платон Бречет» А. Корнейчука, с отрывком из пьесы «Залп «Авроры» М. Большинцова и М. Чиаурели, покажут сцены из пьес А. Островского, А. Чехова, М. Горького и других писателей.

Свыше 20 артистов Государственного академического Малого театра выезжает в районы Северного Казахстана. Бригада начнет свои выступления в Петропавловске, затем обслужит тружеников сельского хозяйства Кустанайской и Бокчетавской областей. Актеры везут с собой спектакль «На бойком месте» А. Островского и отрывки из других пьес великого русского драматурга, а также из пьес Б. Лавренева и А. Корнейчука.

В Барагандинскую и Акмолинскую области поедут артисты Театра имени Евг. Вахтангова.

(ТАСС).